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GIRIS

Degerli Miisterimiz,

Uriin seciminde SINBO'yu tercih ettiginiz icin tesekkiir ederiz.
Uzun ve verimli bir kullanim icin cihazi kullanmadan 6nce bu kilavuzu
ozellikle glivenlik talimatlarina dikkat ederek okumanizi ve devamli suretle
saklamanizi tavsiye ederiz.

Saygilarimizla,
Sinbo Kiiclik Ev Aletleri




TAVSIYELER

Mutfak tartisinin kullanimi ve bakimi hakkinda bilgi sahibi olmak icin litfen cihaz
kullanmaya baslamadan dnce bu talimati sonuna kadar okuyunuz.

KULLANIM VE BAKIMA iLiSKiN TAVSIYELER

e Tartiy| temiz ve diiz bir masaya yerlestiriniz.

e Tartiya konulabilecek azami agirlik 5000gramdir bu agirliga dara da dahildir.

e Tartinin kullanim 6mriini kisaltmamak icin tartiyr nemli, sicak ya da soguk kosullara
maruz birakmayiniz.

* Bu Uriin yiksek hassasiyetli bir tarti cihazidir, cihazin arizalanmamasi icin tizerine glic
uygulamayiniz ya da cihazi distirmeyiniz.

e Tartinin yiizeyindeki kirleri yumusak bir bez yardimiyla silerek temizleyiniz, temizlik
islemi icin deterjan kullanmayiniz ve cihazin icerisine su girmesine izin vermeyiniz.

® Bu lriin kiicilik nesnelerin tartilmasi icin tasarlanmistir ve ticari amacla kullanilmamasi
gerekir.

e Tartma isleminin sonucu dogru degilse pillerin dolu oldugundan ve diizgiin bir sekilde
takilmis olduklarindan emin olunuz. Piller uzun bir siiredir kullaniliyorsa degistirip
yeniden deneyiniz. Gerektigi takdirde yerel saticiniz ya da servis merkezinizle baglantiya
geciniz.

CIHAZIN OZELLIKLERI

e Tartma isleminin dogru sekilde yapilabilmesi icin yiiksek hassasiyetli “gerinim dlcer”
sensdr ve yiiksek kapasiteli islemci.

¢ Kapasite:2g-5000g

¢ Dara fonksiyonu.

e Giicli Otomatik Olarak Kapatma

¢ Diislik voltaj gostergesi

TEKNiK PARAMETRELER
1. Kapasite:2g-5000g

2. Tartma hassasiyeti: 1g
3. Pil: 2 adet AAA pil (3V) EN 61000-6-1, EN 61000-6-3
4. Calisma sicakligi: 5°C-60°C Kullanim Omrii 10 yildir.

5. Ekran Kullanimi: LCD Ekran, 4 haneli Made in China

Bu cihaz C € kalite belgesine haizdir.

DIKKAT!!

Uriiniin tizerinde bulunan isaretlemelerde veya iiriinle verilen diger basili dokiimanlarda
beyan edilen degerler, ilgili standartlara gére laboratuar ortaminda elde edilen
degerlerdir.Bu degerler, Uriintin kullanim ve ortam sartlarina gore degisebilir.
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TUS ISLEVLERI

o ACMA/KAPAMA diigmesi: Giicli acma, Giicli kapama,
¢ DARA tusu: Dara fonksiyonu
o UNIT tusu: Agirli birimi secimi (g/lb/oz/kg)

KULLANIM
e Tartiyr kutusundan cikariniz ve pil kapagini aciniz, pilleri pil yuvasina yerlestiriniz.
e Tartiy| diiz bir masa Uzerine yerlestiriniz ve sabit durdugundan emin olunuz.

TARTMA iSLEMI

e Cihazi agcmak icin "ACMA/KAPAMA” digmesine basiniz, 2 saniye sonra tartinin
géstergesinde “0.00" rakamlari gérintilenecektir.

¢ UNIT tusuna basarak “g”, “0z", "kg", "lb” agirlik birimleri arasinda tercih yapabilirsiniz.
e Tartma durumundayken camin iizerine bir kap yerlestiriniz, LCD ekranda kabin agirligi
gorintilenecektir.

¢ "DARA" tusuna bastiginizda LCD ekranda sifir rakami goriintiilenecektir. Kabin agirigini
siliniz ve kaba yiyecek koyunuz, ekran tzerinde tartilan agirlik goriintilenecektir.

o "ACMA/KAPAMA” diigmesine yeniden basarak cihazi kapatiniz.

HATA EKRANI BiLGILERI

e Tartiya asiri miktarda yiik konuldugunda ekran tzerinde “EEEE” mesaji goriintilenecektir.
¢ Ekranda daha sonra giictin yeterli olmadigini gosteren * " mesaji gériintlilenecektir,
Litfen pilleri en kisa slirede degistiriniz.

e Ekranda “OUTZ" ya da "UNST" mesaji gériintiilendiginde ve cihaz kapali konuma
gectiginde bu durum tartilmak istenen nesnenin cok agir ya da dengesiz oldugunu
gosterir.

PILLERIN KULLANILMASI VE TAKILMASINA YONELIK BILGILER

¢ 2 adet AAA pil kullaniniz.

o Pilleri degistirirken arka tarafta bulunan pil kapagini aciniz ve pil yuvasina 2 adet AAA
pil yerlestiriniz (kutuplara dikkat ediniz) ve pil kapagini sikica kapatiniz.

¢ Bu cihaz iki adet AAA pille calismaktadir, litfen cihazi kullanmaya baslamadan 6nce
pilleri takiniz.

TASIMA ESNASINDA

o Uriinii distrmeyiniz,

¢ Darbelere maruz kalmamasini saglayiniz,
¢ Sikismamasini, ezilmemesini saglayiniz,

e Ambalaj lizerindeki isaretlemelere uyunuz.



SATIS SONRASI HIZMETLER

Bu cihaz kullanici tarafindan degistirilebilen parcalara sahip degildir. Unitenin
calismamasi durumunda su adimlari izleyin.

1. Talimatlarin dogru bicimde izlendigini denetleyin.

2. Ana kaynaginda islevselligini denetleyin.

Cihaz hala calismiyorsa, satin aldiginiz yere geri gétrin.

Glic kablosu hasar 6rmisse, tehlikeleri dnlemek icin, cihaz Ureticisine iade
edilmelidir.

Kendi kendinize tamir etmeye KALKISMAYIN.

Su talimatlari izleyin:

1. Dikkatlice, tercihen orijinal kutusuna paketleyin.

Unitenin temiz oldugundan emin olun.

2. Tum yazismalarda, adinizi, adresinizi ve triniin model numarasini belirtin.
3. lade etme nedeninizi belirtin.

4. Garanti kapsamindaysa, nereden, ne zaman alindigini belirtin ve satin alma
kanitini ekleyin (6rn. kasa fisi).

Cevre korumasina siz de katkida bulunabilirsiniz!

Litfen yerel dizenlemelere uymayi unutmayin: Calismayan

mmm clektrikli cihazlari, uygun elden ¢ikarma merkezlerine gotirin
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ENGLISH

SINBO SKS 4511, SKS 4512, SKS 4513
ELECTRONIC KITCHEN SCALE
INSTRUCTION MANUAL

For the purpose of using and maintaining the kitchen scale, please read this instruction
completely before operating.

SPECIFICATIONS

e Equipped with a high precision “stain-gauge” sensor and high capability CPU to ensure
the weighing accuracy.

¢ Capacity:2g-5000g

e Tare function.

* Auto power off.

¢ Show low voltage

TECHNIC PARAMETER

1. Capacity: 2g-5000g

2. Show numerical value: 1g

3. Battery: 2pcs AAA Battery (3V)

4. Work temperature: 5°C-60°C

5. Display usage: LCD Show, 4 units,

KEY FUNCTION

* ON/OFF key: Power on, Power off,

* TARE key: Tare function

* UNIT key: Unit exchange (g/lb/oz/kg)

OPERATION

* Take out the scale, and open up the battery cover, install the batteries to the battery
case.

® Put the scale on a flat table, and ensure it steady.

WEIGHTING STEP

¢ Under the state press the key of “ON/OFF" to power on, the scale will be zero “0.00"
appear on the display after 2 seconds.

e Press the key of “UNIT”, you can change “g”, “0z”, "kg", "lb".

e Under the weight state, put the container on the glass, LCD will show the weight of
container.

e Press the key of “TARE”, LCD shows zero. Clear the weight of the container, then put
the food into container, the weight will appear on the display.

e Press the key of “ON/OFF” again , power off.
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ERROR DISPLAY INTRODUCTION

e When the scale is over loaded, the "EEEE” will appear on the display.

e When the screen shows “ ", it means that the power isn’t enough, please change
the batteries as soon as possible.

e When the screen shows “OUTZ" or "UNST", and power off. It means the object over
loaded or unsteady.

INTRODUCTION OF USING AND INSTALLING THE BATTERIES

* Use 2PCS AAA batteries.

¢ When change the batteries, please open the battery cover on the back, put 2PCS AAA
batteries in the battery case (make the positive poles towards), then close the battery
cover tight.

e The product use 2PCS AAA batteries, please install it before using.

ADVICE FOR USE AND CARE

¢ Put the scale on a clean and flat table.

* The max. weight of the scale is 5000g, which included the weight before tare.

¢ To ensure the life of the scale, do not put the scale under wet, hot & cold condition.
¢ The product belongs to high precision electronic weighing apparatus, please do not
press or drop the scale otherwise the scale is easy to damage.

o |f the scale surface is dirty, please clean the scale with soft cloth, do not use any
chemical detergent and allow water to get inside the scale.

e The product is for small goods weighing only, do not use for legal trade.

o |f the result appears improperly, please check about whether the batteries and the
touching point contact well. Replace for new batteries if used for a long time already,
then try again. If necessary, contact the local franchisers or telephone company.

ENVIRONMENT FRIENDLY DISPOSAL
You can help protect the environment!
Ef Please remember to respect the local regulations, hand in the non-working
mmmm clectrical equipments to an appropriate waste disposal center.
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FRANCAIS

SINBO SKS 4511, SKS 4512, SKS 4513
BASCULE DE CUISINE ELECTRONIQUE
MODE D’EMPLOI

Veuillez lire attentivement ce manuel avant de commencer a utiliser l'appareil afin d'avoir
connaissance au sujet de l'utilisation et de U'entretien de la bascule de cuisine.

SPECIFICATIONS TECHNIQUES

o Capteur « tensiometre » a haute sensibilité et processeur a haute capacité pour assurer
une opération de pesage correcte.

o Capacité:2g-5000g.

¢ Fonction de tare.

e Coupure automatique d’alimentation

¢ Voyant de voltage faible

PARAMETRES TECHNIQUES

1. Capacité: 2g-5000g

2. Sensibilité de pesage: 1g

3. Pile: 2 piles AAA (3V)

4. Température de fonctionnement: 5°C-60°C
5. Usage d’écran: Ecran LCD, 4 4 caractéres.

FONCIONS DE TOUCHES

« Bouton de MARCHE/ARRET: Mise en marche, Arrét,

e Touche de TARE: Fonction de tare.

» Touche de UNIT: Sélection d’unité de poids (g/lb/oz/kg)

UTILISATION

e Faites sortir la bascule de la boite et ouvrez le couvercle de piles, installez les piles
dans le lit de piles.

* Placez la bascule sur une table plate et assurez-vous qu’il est stable.

OPERATION DE PESAGE

o Appuyez sur le bouton de « MARCHE/ARRET » pour allumer l'appareil, 2 secondes plus
tard, les chiffres de “0.00" vont apparaitre sur l'indicateur de la bascule.

 Vous pouvez faire votre choix entre les unités de poids parmi “g”, “0z”, "kg”, "lb” en
appuyant sur la touche UNIT.

¢ Placez un récipient sur le verre lors de l'état de pesage, le poids du récipient apparaitra
sur l'écran LCD.

o Le chiffre de zéro apparaitra sur U'écran LCD lorsque vous appuierez sur la touche
“DARA". Effacez le poids du récipient puis mettez de l'aliment dans le récipient, le poids
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OPERATION DE PESAGE

pesé sera affiché sur l'écran. R
e Eteignez l'appareil en appuyant a nouveau sur le bouton de « MARCHE/ARRET ».

INDICATIONS DE L’ECRAN D’ERREURS

e Le message de "EEEE" sera affiché sur l'écran lorsqu’un poids excessif sera mis sur
la bascule.

e Le message de ” " sera affiché sur U'écran plus tard indiquant que la puissance
n'est pas suffisante, veuillez remplacer les piles au plus vite.

e Lorsque le message de “OUTZ" ou celui de "UNST" est affiché sur l'écran et que
l'appareil est passé a l'état éteint; cela signifie que l'objet que vous voulez peser est trop
lourd ou qu'il est déséquilibré.

INDICATIONS A PROPOS DE L'USAGE DES PILES ET DE LEUR MONTAGE
o Utilisez 2 piles AAA.

¢ Lorsque vous changez les piles ; ouvrez le couvercle de piles se trouvant derriére puis
installez 2 piles AAA (faites attention aux polarités) et puis cléturez fermement le couvercle
de piles.

e Cet appareil fonctionne avec 2 piles AAA, veuillez monter les piles avant de commencer
a utiliser U'appareil.

CONSEILS D’UTILISATION ET D’ENTRETIEN

e Placez la bascule sur une table propre et plate.

e Le poids maximum pouvant étre mis sur la bascule est de 5000grammes, la tare est
aussi incluse dans ce poids.

e Veuillez ne pas laisser la bascule subir des conditions humides, chaudes ou froides
afin de ne pas raccourcir sa vie d'usage.

e Ce produit est un appareil de pesage a haute fragilité, n’exercez pas de force ou ne
faites pas tomber ['appareil pour ne pas que l'appareil ne tombe en panne.

¢ Nettoyez les saletés qui sont sur la surface de la bascule en essuyant a l'aide d’un
chiffon doux, n’utilisez pas de détergent pour l'opération de nettoyage et ne permettez
pas l'eau entrer dans lappareil.

¢Ce produit est prévu pour le pesage de petits objets et ne doit pas étre utilisé a des fins
commerciales.

e Si le résultat de U'opération de pesage n’est pas correct ; assurez-vous que les piles
sont pleines et qu’elles sont correctement installées. Si les piles sont en usage depuis
longtemps, changez-les et réessayez. Mettez-vous en contact avec votre vendeur local
ou votre centre de service en cas de nécessité.

APPAREIL RESPECTUEUX DE 'ENVIRONNEMENT

E Vous pouvez aider & protéger l'environnement !
Veuillez vous rappeler de respecter les régulations locales :Disposez des appareils

W ¢lectriques qui ne fonctionnent plus dans un centre de tri approprié.
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NEDERLANDS

SINBO SKS 4511, SKS 4512, SKS 4513
ELEKTRONISCHE KEUKENWEEGSCHAAL
GEBRUIKSAANWIJZING

Deze handleiding is bedoeld om u in te lichten omtrent het gebruik en onderhoud van
uw elektronische keukenweegschaal; gelieve ze volledig door te nemen voordat u het
apparaat in gebruik neemt.

TECHNISCHE SPECIFICATIES

* Hoogst gevoelige spanning sensor en processor van hoge capaciteit voor precieze
weging.

¢ Capaciteit: 2g-50009

e Tarra functie

¢ Automatische uitschakeling

* Lage voltagemelding

TECHNISCHE PARAMETERS

1. Capaciteit: 2g-5000g

2. Nauwkeurigheid: 1g

3. Pil: 2 AAA batterijen (3V)

4. Gebruikstemperatuur: 5°C-60°C
5. Scherm: LCD scherm, 4 digits

BEDIENINGSTOETSEN

¢ AAN / UIT toets: Inschakelen, Uitschakelen

* TARRA toets: Tarra functie

¢ UNIT toets: Keuze van gewichtseenheid (g/lb/0z/kg)

GEBRUIK
* Neem de weegschaal uit de verpakking, open het batterijenvakje en plaats de batterijen.
e Installeer de weegschaal op een harde, vlakke en stabiele bodem.

WEEGPROCES

¢ Druk op de “"AAN/UIT” toets om de weegschaal in te schakelen; na 2 seconden verschijnt
“0.00" op het scherm.

¢ Door op de UNIT toets te drukken kunt u de gewenste gewichtseenheid kiezen: “g”,
“0z", "kg"of "lb".

* Plaats een lege kom op het weegplateau; het gewicht verschijnt op het LCD scherm.
¢ Druk vervolgens op de “TARRA" toets; op het scherm verschijnt het cijfer “0". Als u
vervolgens eetwaren in de kom doet wordt het gewicht van de kom verwaarloosd en het
netto gewicht van de ingrediénten op het scherm weergegeven.
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WEEGPROCES

e Druk opnieuw op de “AAN/UIT” toets om het apparaat uit te schakelen.

FOUTMELDINGEN OP HET SCHERM
¢ Als de weegschaal overbelast is verschijnt de melding "EEEE” op het scherm.

e Als u op het scherm de melding ” “ziet verschijnen betekent dit dat de batterijen
niet meer voldoende stroom leveren en moeten vervangen worden.
¢ Als u de melding “OUTZ" of "UNST" op het scherm ziet en het apparaat uitgeschakeld
wordt,betekent dit dat het te wegen product te zwaar of onstabiel is.

GEGEVENS OMTRENT GEBRUIK EN PLAATSEN VAN DE BATTERIJEN.
¢ Het apparaat werkt met 2 x AAA batterijen.

¢ Om de batterijen te plaatsen, open het deksel van het batterijenvakje aan de achterzijde
van het apparaat, plaats 2 AAA batterijen (let op de poolaanduidingen) en sluit het deksel.
Gelieve de batterijen te plaatsen voordat u het apparaat in gebruik neemt.

AANWIJZINGEN VOOR GEBRUIK EN ONDERHOUD

¢ Installeer de weegschaal stabiel op een schone harde en vlakke bodem.
¢ Het maximum gewicht dat op de weegschaal geplaatst kan worden is 5000 gram, tarra
inbegrepen.

¢ Stel het apparaat niet bloot aan vocht, hitte of overmatige koude teneinde de nuttige
levensduur van uw weegschaal niet te verkorten.

¢ Dit product is een uiterst gevoelig weegapparaat. Behandel het met zachtheid, vermijd
overbelasting, druk of stoten en laat het vooral niet vallen,

¢ Reinig de weegschaal met behulp van een zachte, licht bevochtigde doek, gebruik geen
detergent en zorg dat er geen water in het apparaat komt.

¢ Dit product is bestemd voor het wegen van kleine hoeveelheden in huishoudelijk verband
en kan niet voor handelsdoeleinden gebruikt worden.

¢ Ingeval u geen juiste weegresultaten bekomt, controleer of de batterijen in goede staat
zijn en correct geplaatst. Vervang de batterijen als ze al lang in gebruik zijn en herhaal
vervolgens het weegproces. Contacteer zo nodig uw leverancier of plaatselijke bevoegde
Service.

MILIEUVRIENDELIJKE AFVALVERWERKING
U kunt helpen om het milieu te beschermen!
Denk a.u.b aan de lokale voorschriften: lever niet werkende elektrische apparaten

BN in bij een geschikt afvalverwerkingcentrum.
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ESPANOL

SINBO SKS 4511, SKS 4512, SKS 4513
BASCULA ELECTRICA DE COCINA
MANUALE DE USO

Para la informacidn sobre el uso y mantenimiento de la bascula de cocina, antes de
utilizar la maquina lee esta instruccién hasta su fin.

DATOS TECNICOS

e Para hacer el proceso de pesar correctamente sensor de “extensémetro” de la
sensibilidad alta y procesador de la capacidad alta.

* Capacidad: 2g-5000g

e Funcién de tara

e Apagar la energia automaticamente

e Indicador del voltaje bajo

LOS PARAMETROS TECNICOS

1. Capacidad: 2g-5000g

2. Sensibilidad de pesar: 1g

3. Pila: 2 pilas de AAA (3V)

4. Temperatura de funcionar: 5°C-60°C

5. Uso de pantalla: Pantalla de LCD, con 4 caracteres

FUNCIONES DE LOS BOTONES

¢ Boton de ABRIR/APAGAR: Abrir la energia, apagar la energia
¢ Boton de TARA: Funcidn de tara

» Boton de UNIT: Seleccién de la unidad de peso (g/lb/oz/kg)

uso
¢ Saca la bascula desde su caja y abre la tapa de pila, fija las pilas al encaje de pila.
¢ Haga situar la bascula encima de una mesa y estara seguro que esté fijo.

PROCESO DE PESAR

e Para abrir la maquina pulse el botén de “"ABRIR/APAGAR”, después de 2 segundos en
el indicador de la bascula, se mira el numero de “0.00".

e Por pulsar el botén de UNIT, puede hacer la seleccién entre las unidades del peso de
“g", “0z", "kg", "lb".

¢ Durante esta pesando, fija una caja encima del cristal, se mira el peso de la caja en
la pantalla LCD.

e Si pulsa el botén de “TARA", se mira el nimero cero en la pantalla LCD. Elimina el
peso de la cajay ponga un alimento dentro de la caja, se mira el peso que se ha pesado
en la pantalla.

¢ Apague la maquina por pulsar el boton de "ABRIR/APAGAR” otra vez.
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DATOS DE PANTALLA DE ERROR

DATOS DE PANTALLA DE ERROR

¢ Si se pone una carga excesiva, se mira el mensaje de "EEEE” en la pantalla.
¢ Se mire el mensaje de ” “en la pantalla, por favor cambie las pilas inmediatamente.
e Cuando se muestra los mensajes de "OUTZ” o0 "UNST" y se hace apagar la maquina,
este caso se muestra que el material que se quiere pesar es muy pesado o desequilibrado.

INFORMACIONES SOBRE ELUSO Y FIJAR LAS PILAS

o Utilice 2 pilas de AAA.

e Cuando esta cambiando las pilas, saca la tapa de pila que estd atras y fija 2 pilas de
AAA en el encaje de pila (cuidado a polarizacién) y cierra la tapa de pila estrechamente.
¢ Esta maquina se funciona por 2 pilas de AAA, por favor antes de empezar a utilizar
esta maquina fija las pilas.

LAS RECOMENDACIONES SOBRE EL USO Y MANTENIMIENTO

e Fija la bascula encima de una mesa reta y limpia.

¢ El peso maximo que se puede pesar en la bascula es 5000 gramos, se incluye la tara
a.

¢ Para no reducir la vida de utilizacion de la bascula, no somete a la humedad, las
condiciones caliente o fria.

e Este producto es un maquina de pesar con la sensibilidad alta, para que la maquina
no se averia no aplica fuerza encima de la maquina o no haga caer la maquina.

e Limpie los sucios en la superficie de la bascula por un pafo blando, no utilice detergente
para el proceso de limpiar y no permite que se entra agua dentro de la maquina.

¢ Ese producto se ha disenado para pesar los materiales pequefnios y no se debe utilizar
para los objetos comerciales.

¢ Si el resultado del proceso de pesar no es correcto, estara seguro que las pilas estan
llenas y fijadas correctamente. Si las pilas se utilizan hace mucho tiempo, intente por
cambiar las pilas. Si se necesita conecta al vendedor local o centro del servicio.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES PARA CONSULTAR
El signo de basura que tiene un singo de X encima de la basura se significa que
tiene que tirar la maquina que finaliza su vida del uso en una forma sensible al
medioambiente. Puede consultar a las autoridades locales para la informacién
sobre llevar el producto al centro de reciclaje.
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RUSSIAN

SINBO SKS 4511, SKS 4512, SKS 4513
ONeKTPOHHbIE KyXOHHbIE BEChI

YT06bI NONYUUTH MHCPOPMALIMIO O NPUMEHEHMN 1 0BCNYKMBAHUK KYXOHHBIX BECOB, MOXanyiicta, A0
NpUMeHeHns Npubopa, MpouTUTe A0 KOHLA HACTOSLLEE PyKOBOACTBO.

TEXHUYECKASI XAPAKTEPUCTUKA

M ,ElJ'ISl obecneyeHns npasuibHOrO NpoLecca B3selUMBaHNA BeCbl OCHALLEHbl BbICOKOTOYHbIM
TEeH30MeTPU4YEeCKUM AaT4UKOM M BbICOKOMPOU3BOANTENbHLIM NPOLIECCOPOM.

+ Cnoco6HOCTb B3BeLUMBaHMS: 2r-5000r

+ OyHkUMs Tapa

+ ABTOMATMYECKOE BbIKHO4EHIE

* Minankatop cna6oi 6atapen

TEXHUYECKUE NAPAMETPbI

1. Cnoco6HOCTb B3BewWMBaHUS: 2r-5000r

2. ToyHoCTb B3BEWMBAHUS: 1T

3. barapes:: 2 6atapev AAA (3B)

4. Paboyas Temnepatypa: 5 C-60 C

5. Qucnneii nonb3oBatens: XXK-gucnneii, 4-x 3Ha4HbIN

OYHKLIUK KHOMOK

« KHOMKA BKJI/BbIKJI: nogaya aHeprim, 0TKoUeH!e 3Hepruu,

+ KHonka TAPA: ®yHkuns TAPA

+ KHonka «UNIT»: Bbi6op eanHuLibl n3mepeHns Beca (r/HT/YHL/KT)

NPUMEHEHUE
+ OcBOGOANTL BECHI OT YNaKOBKK, OTKPbITb OTCEK ANs 6aTapeli, BCTaBuTb 6aTapeu.
* YCTaHOBUTb BECbI HA POBHYIO MOBEPXHOCTb CTONA AN CTOMKN, YOEAUTECH, YTO OHM CTOAT HEMOABIXKHO.

NPOLIECC B3BELLMBAHUA

+ Haxxatviem Ha kHonky “BKJ/BbIKIT, BKtouMTb BECI, Yepes 2 CeKyHAbl Ha 3KpaHe NosBATCS Ldpbl
“0.00”.

+ Haxatb Ha kHonky «UNIT», Bbi6paTh yA06HY Ans BAC €AMHULY U3MEpeHus Beca u3 ‘r’, “yHu”, kr”,
"GOHT”.

+ YCTaHOBNTb Ha CTEKMSAHHYIO MNaTchopMy BECOB EMKOCTb, Ha YKK-aucnnee nokaxeTcs 3Ha4eHune Beca
EMKOCTH.

« Haxars Ha kronky “TAPA", XKK-aucnneit cHosa 6yaeT nokaablsaThb HyNeBoe 3HaueHne. YaanuTe Bec
Tapbl (EMKOCTI) M MOMECTVB B EMKOCTb MPOAYKTHI HA AUCTINIEE YBUAMTE NOKa3aTeNb uX Beca.

+ [oBTOpHO Haxxas Ha kHorky “BKI1/BbIKIT", BbikatounTe npubop.
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OVCMNEN C UHOOPMALIMEN OB OLLIMBKAX

+ B cnyyae n36bITo4HOT0 Beca (neperpyaky) Ha aucnnee nossnsetcs Haanues “EEEE”.

« Ecnv y 6aTapeii 3aKoHYMTCS 3apsid MOLLHOCTH, Ha aucnnee noseuTcst sobpaxerve “ ke 7, nocne
4ero, NoXanyicTa, B Camble kpaTdyanLume CPoKM 3aMeHnTe 6atapen Ha HoBbIe.

« Ecv Ha pmcnnee nokaxeTes Hagnueb “OUTZ” unu “UNST” u npubop aBToMaTiyecku oTktouaeTes,
3HAUMT MPEAMET, KOTOPbIA Bbl XOTENN B3BECUTb MPEBLILLAET MaKCUManbHO JOMYCKAeMbIi BEC UK He

c6anaHcmpoBaH.

MHOOPMALMSA O MOPAAKE MOJIb30BAHUA U YCTAHOBKM BATAPEN

« MpumensiiTe 2 6atapen AAA.

* YT06bI 3aMeHNTL BaTapeu, HEOBXOAMO OTKPbIT KPbILLKY 0TCeka Ans 6aTapei, HaxoAsLLerocs Ha 3aaHei
naHenm BECOB, 1 yCTaHOBUTB 2 6aTapen AAA (cneanTe 3a COBMIOAEHNEM MONAPHOCT), 3aTEM CHOBA
3aKpbITh KPbILLKY 0TCeka Ans 6atapeii.

+ 370T npubop paboTaeT oT Asyx 6atapeit AAA, noxanyicTa, o BKIOUERNS Mprbopa B paboTy, yCTaHoBUTE
6atapem.

PEKOMEHZALIUM MO NPUMEHEHWIO U OBCNY>XXUBAHUIO

+ YCTaHOBITE BECHI HA YACTYIO M POBHYIO MOBEPXHOCTb CTONA NN CTOWKM.

+ MakcumanbHbIi BeC Anst B3BELLMBAHMS Ha 3TUX Becax cocTasnseT 5000 rpamMMoB, BKtouas BEC Tapbl.
+ [ins rapaHTvu AnuTensHOrO Cpoka Clyxx6bl Nprbopa, He MoABepraiiTe BECH BO3AEICTBIIO BNaru, Xapbl
unm xonoga.

+ 370 U3fienve, NpeacTaBnseT coboil BeChl 60NbLLOIA TOYHOCTY. [Ins npeoTBpaLLeHns c60s B paboTe, He
npunaraiiTe K Becam cuiy u obeperaiiTe 0T nasexus.

+ oBEPXHOCTb BECOB MOXKHO O4MLLATH C MOMOLLIbIO MATKON TKaHM, HE NOMb3YTECh B 3TUX LIENSX CTUPAbHbIM
MOPOLLKOM, He A0MycKaiiTe nonaaaxns BOAb! BOBHYTPb Npubopa.

+ OTOT NPMBOP CKOHCTPYMPOBAH ANS B3BELLMBAHNS NPEAMETOB C HEOOMbLIMM BECOM 1 HEe NpeaHa3HaueH
ANS NPUMEHEHNS B NPOMBILUNEHHBIX LIENSX.

+ Ecnv BbI COMHEBaeTECh B MPaBMIbHOCTY pesynkTaTa B3BelLNBaHNs, He06X0AUMO NPOBEPUTL NPAaBUILHO
1 YCTAHOBNEHbI 6aTapew, SBASETCS 1 0CTATOYHOM UX MOLLHOCTb. Ecnn 6aTapen npumeHsinuck B
TeYeHNe AMTENbHOrO Neproaa, NonpobyinTe 3aMeHNTb UX Ha HoBbIE. [1pn HEOOX0AMMOCTYH 06paTUTECh
K MECTHOMY YNONHOMOYEHHOMY NPOAABLIY UMK B LIEHTP 06CYXXUBAHNS.

CoxpaHuTe 3T0 PyKOBOACTBO B Ka4ecTBe MCTOYHUKA MH(OopMaLnK.
3HauoK C NepeyepKHYTbIM MyCOPHbIM 6akoM 03HA4aeT, 4TO NOCHE UCTEUEHNst Cpoka ClyXK6bl 3TOro
npubopa ero He cnepyeT BbIGpackIBaTh C 0CTaNbHbIMI 6bITOBbIMI OTX0AAMM. V36aBAATLCS OT
s PV60PA HEOOXOAVMO B COOTBETCTBMM C MECTHBIMI MPEAMNCAHNSIMM, KOTOPbIE KACAKOTCS YTUAN3ALMM
3MNeKTPOOLITOBBIX MPUOOPOB. MH(OPMALIMIO 0 MECTE HAXOXK/AEHNN NMyHKTA CO0PA BTOPMYHOTO ChIPbSt MOXHO
MoMny4nTb B FOPOACKOI M3PUN MW NPEACTaBUTENE MECTHOTO CaMOyrpaBeHHs.
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HRVATSKI
SINBO SKS 4511, SKS 4512, SKS 4513
Digitalna Kuhinjska Vaga
UPUTSTVO ZA UPORABU

Za posjedovanje podataka o nacinu uporabe i odrzavanja kuhinjske vage molimo vas da
temeljno procitate ove upute za uporabu.

TEHNICKE KARAKTERISTIKE

@ Vaga posjeduje visoko precizni senzor “stain gauge” i procesor visoke kvalitete za
pravilno vaganije.

@® Kapacitet:2g-5000g

@ Funkcija tara

@ Automatsko iskljuéenje

@ Indikator niskog napona

TEHNICKI PARAMETRI

Kapacitet: 2g-5000g

Preciznost vaganja: 1g

Baterija: 2 baterije AAA (3V)

Radna temperatura: 5C-60C

Uporaba zaslona: LCD zaslon sa 4 znamenke

o poON-~

FUNKCIJE TIPKI

@ Tipka za UKLJUCITIISKLJUCITI: On/off

® Tipka TARA : Funkcija Tara

® Tipka za JEDINICU: Odabir jedinice mjerenja (g/Ib/oz/kg)

RUKOVANJE

@ Izvadite vagu iz paketa, otvorite poklopac baterije i umetnite baterije u utor za
baterije.

@ Vagu postavite na stabilnu i ravnu povrsinu.

POSTUPAK VAGANJA

@ Za ukljuéenje vage pritisnite na tipku za “UKLJUCITI/ISKLJUCITI”, nakon 2
sekunde na indikatoru vage pojavi¢e se brojke “0.00”.

@ Pritinite na tipku JEDINICA i izvr$ite odabir mjerne jedinice: “g”, “0z”, ’kg”, "Ib” .

3 Na staklenu platformu postavite posudu, na LCD zaslonu pokazade se teZina
posude.

@ Pritiskom na tipku “TARA” na LCD zaslonu pojavice se nula. IzbriSite teZinu
posude i u posudu ubacite hranu. Na LCD zaslonu pojavice se tezina hrane koju
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POSTUPAK VAGANJA

vagate.
® Ponovnim pritiskom na tipku za “UKLJUCITI/ISKLJUCITI” iskljugite uredaj.

INFORMACIJE GRESKE NA ZASLONU
@ U slucaju preopterec¢enja vage na zaslonu ¢e se pojaviti poruka “EEEE”.

@ Nakon toga na zalonu ¢e se pojaviti poruka “ EB” koja ukazuje na osabljenost
snage. Molimo vas da zamjenite baterije.

@® Kada se na zaslonu pojave poruke “OUTZ” ili “UNST” i uredaj se iskljuci to stanje
oznacava da je vaga preoptere¢ena ili neuravnotezena.

INFORMACIJE U VEZI UPORABE | POSTAVLJANJA BATERIJA

@ Rabite 2 baterije tipa AAA.

@ Za zamjenu baterija otvorite poklopac koji se nalazi sa straznje strane uredaja i u
utor za baterije umetnite dvije baterije AAA (vodite racuna o polarizaciji). Zatvorite
poklopac utora za beterije.

® Ovaj uredaj radi sa dvije baterije AAA. Molimo vas da prije poCetka uporabe
uredaja postavite baterije.

SAVJETI ZA UPORABU | ODRZAVANJE

e Vagu postavite na Cistu i ravnu povrsinu.

e Maksimalna teZina koju mozete staviti na vagu je 5000 grama, u ovu tezinu
ubrojana je i tara.

e Za dugotrajnu uporabu, vagu zastitite od vlage, toplote i hladnoce.

e Ovaj uredaj je visoko-precizni uredaj za vaganje, ne primjenjujte silu kako ne bi
doslo do kvara vage i pazite da vam vaga ne padne na pod.

e Povrsinu vage mozete Cistiti mekom krpom. Ne rabite deterdzent i ne dozvolite da u
unutrasnjost uredaja ude voda.

e Ovaj proizvod dizajniran je za vaganje manjih objekata i ne smije se rabiti u
komercijalne svrhe.

e Ako je rezultat vaganja neispravan provjerite da li su baterije pune i pravilno
postavljene. Ako baterije rabite dugo vremena, izvadite ih i zamjenite novim. Po
potrebi kontaktirajte prodavca ili ovlasteni servisni centar.
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YETKILI SERVISLER LISTESI

ADANA-SEYHAN-DORUK SOGUTMA -RESATBEY MAH. AV. MEHMET EROGLU CAD. NO:8-TEL.:0322 458 55 14 ADANA-KOZAN-DURAN
SOBUTMA-CUMHURIYET MH. DEDEOGLU SK. SiS. APT.- TEL.:0322 516 57 78 ADANA-SEYHAN-DUZOVA ELEKTRIK - KUCUK SAAT
MEYDANI HILAL HAN IS MRK NO 32 - TEL.:0322 363 67 87 ADANA-SEYHAN-OZER ELEKTRONIK - OBALAR CAD. SALIH ZEKI BUGAY IS
HANI NO:11 - TEL.:0322 352 25 75 ADANA-SEYHAN-SERIN ELEKTRONIK - MAHFESIGMAZ MH. KENAN EVREN BULV. 21.5K. KAROL SIT.

E BLOK NO:2/A - TEL.:0322 233 74 84 ADANA-CEYHAN-URANYUM ELEKTRONIK - INONU BULVARI NO: 172 - TEL.:0322 611 29 95
ADANA-CEYHAN-CEYHAN ELEKTRONIK - BUYUKKIRIM MH. MEHMET SERIF YIGIT CD. 4.5K. NO:3/B TEL. : 0322 613 45 96 ADIYAMAN-
YILDIRIM SERVIS - BAHCELIEVLER MH. 177 SK. NO:2 - TEL..0416 214 40 83 ADIYAMAN-KAHTA-ELK. EV ALET. TAMIRCISi-FATIH MH.
ZAFER CD. NO:20 - TEL.:0416 725 99 89 ADIYAMAN-UNAL ELEKTRONIK-BAHCELIEVLER MAH. ESKi KAHTA CAD. NO:11/A-TEL.:0416
216 75 56 ADIYAMAN-BEYAZ ESYA TAMIRI-CATI MH. BADEM SK. NO:11 BESNI TEL.: 0416 318 32 00 AFYON-EMIN ELEKTRONIK-ENSTITU
CAD. NO:19-TEL.:0272 215 43 32 AFYON-DINAR-GOKCEOGLU ELEKTRIK-EMNIYET MH. YENIYOL CD. 146 BLOK NO:4-TEL.: 0272 353 53
44 ABRI-PATNOS-ACELE PESIN ELEKTRONIK-BUHARA SOK. NO:12-TEL.:0472 616 46 08 AGRI-0ZPAK ELEKTRONIK-ESKI VAN CAD
NO: 341 Omer Hamam Yani-TEL.:0472 216 53 14 AKSARAY-ITINA ELEKTRIK-TAS PAZARI MH. SEHIT HATIP UCKUN SK. ESKi TERMINAL
CIKISI NO:9/A-TEL.:0382 212 63 99 AMASYA-KUTUP TEKNiK SOBUTMA-GOKMEDRESE MAH. M.K.P. CAD. HAMITBATIR APT. NO:115/A-
TEL.:0358 212 61 66 AMASYA-SULUOVA-CALISKAN ELEKTRONIK-OZEL IDARE IS HANI NO:121-TEL..0358 417 18 64 AMASYA-FLAS
ELEKTRONiK-YUZEVLER MAH.TORUMTAY SOK. NO:25 DEMIRDIS APT. ALTI-TEL.:0358 212 33 71 ANKARA-YENIMAHALLE-ERDOGDU
SOGUTMA-CARSI MH. DAMLADOL SK. NO:74/C-TEL.:0312 315 60 25 ANKARA-KECIOREN-VEFA ELEKTRONIK-PINARBAS| MH. ASIK
PASA CD. NO: 67/C-TEL.:0312 380 42 30 ANKARA-MAMAK-YUCEL ELEKTRONIK-ASIM GUNDUZ CD. 20/D-TEL.:0312 365 14 14 ANKARA-
CANKAYA-GOKSEL ELEKTRONIK-21.CD. KARTAL KAYA APT. NO:29/A KIRKKONAKLAR-TEL.:0312 496 42 53 ANKARA-CANKAYA-ATC
ILETiSIM-SELANIK CAD. NO: 31/3-TEL.: 0312 419 82 70 ANKARA-GOLBASI-BEKS SERVIS HIZMETLERi-SEGMENLER MAH. CEMAL
GURSEL CAD. NO:51/A-TEL.:0312 484 21 19 ANKARA-BEYPAZARI-DOGAN TEKNIK-KAYHAN GUVEN CD. N0:22/C-TEL.:0312 762 89 19
ANKARA-SINCAN-YiGiT TEKNiK ONARIM-M.C.M. 12. CADDE GULSUYU SK. NO0:5/21-TEL.:0312 264 10 31
ANKARA-KECIOREN-MERT TEKNiK SERViS-0ZYURT CD. N0:27/A AKTEPE-TEL.: 0312 380 00 22 ANKARA-ERYAMAN-ARSLANLAR
ELEKTRONIK-GUZELKENT MAH.CARSI ARYA 511 SK. NO:40-TEL.:0312 279 16 41 ANKARA-KIZILAY-ARTUKLU ELEKTRIKLI EV ALETLERI-
SAKARYA CD. ORNEK ISHANI NO:8/70 TEL. : 0312 435 83 55 ANTALYA-KUMLUCA-AKGUL TEKNiK SERViS HiZMETLERi-ADNAN
MENDERES BULV.KAVAKLI KUYU CAD. YEDITEPELER KAR.SULAR APT.NO:9-TEL.:0242 887 53 80 ANTALYA-CANKALP ELEKTRONIK-
TUZCULAR MAH. IMARET SOK. FARACLAR PASJ.NO:11-TEL.:0242 242 31 35 ANTALYA-MANAVGAT-ONAL iLETiSIM-ASAGI PAZARCI
MH. IBRAHIM SOZEN CD. SELALE PSJ.NO: 18 1006 SK. TEL.:0242 742 35 36 ANTALYA-ALANYA-CINTAS ELEKTRONIK-SARAY MH.
ATATURK CD. HACI HAMDI OGLU SK.NO: 20/A-TEL.:0242 513 83 85 ANTALYA-MERKEZ-BUYUKGEBiZ ELEKTROMEKANIK GUVENLIK-
MUSTAFA GOKSU-KIZILSARAY MH. DOLAPLIDERE CD. 80 SK. CAKMAK iS HANI NO: 8/5-6 TEL. :0242 243 33 90 ARDAHAN-YILDIRIM
ELEKTRIK-ATATURK CAD.NO:69-TEL.:0478 211 28 58 ARTVIN-ARTVIN ELEKTRIK-HALKEVI CADDESI NO: 12-TEL.: 0466 212 10 82 AYDIN-
YILMAZ ELEKTRONIK-KURTULUS MH. GARAJ CD. NO:5/B-TEL.:0256 212 00 35 AYDIN-SOKE-OZLEM ELEKTRONIK-YENi CAMi MH.
SEKILER CD. NO: 47-TEL.:0256 518 26 40 AYDIN-NAZILLi-BARIN ELEKTRONIK-ALTINTAS MH. HURRIYET CD. NO:161 B-TEL.: 0256 315
43 21 BALIKESIR-BANDIRMA-ANIL SOBUTMA-GUNAYDIN MAH. 2.0KUL CAD.NO:16/A-TEL.:0266 713 56 78 BALIKESIR-EDREMIT-0ZER
TEKNIK-CAMI VASAT MH. PARK CD. NO:12/A-TEL.:0266 373 12 44 BALIKESIR-BURHANIYE-USUR TEKNiK SOBUTMA-MAHKEME MH.
MITHATPASA CD. NO: 68-TEL.:0266 412 86 89 BALIKESIR-KILIC ELEKTRONIK-YEN| CARSI BASIN SOK. NO: 4/B-TEL.:0266-241 87 54
BALIKESIR-GONEN-GURSES ELEKTRONIK-MALKOC MAH.MUFTU SEVKET CAD. 76.50K. NO:2/B-TEL.:0266 762 01 28 BALIKESIR-
BANDIRMA-DIJITAL ELEKTRONIK-17 EYLUL MAH.HAVUZLU BAHCE SK.NO:8/A-TEL.:0266 715 16 46 BALIKESIR-ERDEK-MERT TEKNiK-
YALI MH. HUKUMET CD. NO:55-TEL.:0266 845 61 10-97 BARTIN-MARTI ELEKTRONiK-HENDEKYANI CAD. ORTA MAH.101/B - BARTIN-
TEL.:0378 228 34 22 BATMAN-SAHINLER ELEKTRONIK-CUMHURIYET CD. N0:20 2000 IS MERKEZI KARSISI-TEL.:0488 213 17 02 BILECIK-
EDEBALI TEKNIK-ISTIKLAL MH V.REFIK A 0ZTURK CD NO: 1/A-TEL.:0228 212 46 80 BINGOL-KARLIOVA-MEHMET KARTAL - KARTAL
ELEKTRONIK-CUMHURIVET CD. NO:8-TEL.:0426 511 26 39 BINGOL-SIMGE ELEKTRONIK- YENISEHIR MH. YESIM SK. BOGATEKIN APT
ALTINO:14/C-TEL.:0426 213 77 56 BITLIS-AHLAT-UBUR SOGUTMA-TOKI KONUTLARI YUKARI CARSI-TEL.:0434 412 41 72 BITLIS-DIiZAYN
ELEKTRIK-NUR CAD. EREM CENTER IS MERKEZIKAT:2 NO:5-TEL.:0434 226 74 43 BOLU-BEST ELEKTRONIK-TABAKLAR MAH.CUMHURIYET
CAD.N0:28/B-TEL.:0374 218 12 25 BURSA-OSMANGAZi-AKYUZ ELEKTRONIK-CIRPAN MH. UYSAL SK. NO:13/B-TEL.:0224 254 60 76
BURSA-GEMLIK-ACIL TV TAMIR SERVIiSi-DEMIR SUBASI MH. FIRIN SK. NO:7-TEL.:0224 514 71 20 BURSA-MUDANYA-ER TIiCARET-
OMERBEY MH. CAMI SK. SU APT. NO:30-TEL.:0224 544 86 16 BURSA-MUSTAFAKEMALPAS-AGUS ELEKTRIK-HAMZABEY MAHALLES|
PAZARYERI SOKAK NO: 2/A-TEL.:0224 613 19 99 BURSA-INEGOL-S.B.S ELEKTRONIK-OSMANIYE MH.DERE SK. N:25/D-TEL.:0224 715
48 94 BURSA-KARACABEY-GURKAN TICARET-RUNGUCPASA MH. 14. SK. NO:11-TEL.: 0224 676 66 80 BURSA-NILUFER-0ZME TEKNiK-
KARAMAN MH. BAYINDIR SK. NO:4/B CARREFOUR KARSISI-TEL.: 0224 249 12 48 CANAKKALE-CAN-TURKER ELEKTRONIK-CUMHURIYET
MAH. CANAKKALE CAD.NO:41-TEL.:0286 416 13 89 CANAKKALE-GELIBOLU-GUVEN ELEKTRONIK-YAZICIZADE MAH. MIRALAY SEFIK
AKER CAD. 2. SOK NO:4 / A TEL.:0286 566 90 70 CANAKKALE-MERKEZ-SAM ELEKTRONIK-ISMETPASA MH. ARSLANCA SK.-TEL.:0286
212 35 59 CANKIRI-BILGICLER ELEKTRONIK-BUGDAY PAZARI MH. A.TALAT ONAY BULVARI SAIM AGA SIT. B/BLOK TEL.:0376 213 48
19 CORUM-HITIT SOGUTMA-YENIYOL MH. MUFTU AHMET GOKESME SK. NO: 5/ I-TEL.:0364 225 70 58 CORUM-UBUR ELEKTRONIK-
UCTUTLAR MAH. FATIH CAD. 5.50K.EYUP SULTAN APT. NO:1/C-TEL.:0364 227 44 91 CORUM-OMUR ELEKTRONIK-CENGIZTOPEL CAD.
NO:2/F-TEL.:0364 224 68 09 CORUM-ALACA-EROL ELEKTRONIK-AYHAN MH. ANKARA CD. NO:18-TEL.:0364 411 42 03 CORUM-GUNDUZ
BEYAZ ESYA SERViSi-SUNGURLU-SUNGUROGLU MH. CANKIRI CD. NO: 46-TEL.:0364 311 31 13 DENiZLi-KARDELEN SOBUTMA-EMEK
CD. NO: 30-TEL.:0258 241 67 31 DENiZLi-6Z ELEKTRONIK-CAYBASI CD. UNAL APT. NO: 28-TEL.:0258 261 29 25 DENIZLi-MERKEZ-
CAGLAYAN SOGUTMA-TOPRAKLIK MH. TURAN GUNES CD.NO:34 TEL. : 0258 242 85 86 DIYARBAKIR-BiSMIL-SIK ELEKTRIK-KURTULUS
MH. AHMET ARIF BULVARI NO: 19/F-TEL.:0412 415 05 94 DiYARBAKIR-ILKADIM TiCARET-BATIKENT SiT. A/5 BLOK ALTI NO:1 SAGLIK
OCAGI YANIBAGLAR-TEL.:0412 235 70 89 DIYARBAKIR-AZiZ ELEKTRONiK-HATBOYU CD. 469. SK. GUNES 2 APT. NO:3/B-TEL.:0412 223
33 46 DIYARBAKIR-SILVAN-DIGITAL ELEKTRONIC-KALE MH. SAMI SECKIN CD. NO:9/B-TEL.:0412 711 44 14 DiYARBAKIR-JAPON
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YETKILI SERVISLER LISTESI

RECEP-YENI MAH 19 MAYIS CAD NO74-TEL.:0412 511 24 10 DIYARBAKIR-BAGLAR-AZIZ ELEKTRONIK-HATBOYU CD. 469 SK. NO:3/B-
TEL.: 0412 236 81 10 DUZCE-ENSAR TEK SU SISTEMLERI-AZMINILLI MH. AYDINPINAR CD. SERHAT SK.NO:1/B-TEL.:0380 514 34 12
DUZCE-BULUS ELEKTRONIK-CEDIDIYE MAH. MIMAR SINAN CAD.-TEL.: 0380 514 66 81 EDIRNE-UZUNKOPRU-GUVEN TEKNIK-GAZI
CAD. YUSUF SOK. YURDACAN PASAJI NO:7-TEL.:0284 513 89 66 EDIRNE-YILDIZ SOGUTMA-1.MURAT MH. GUNGOR MAZLUM CAD.
SERHAT SITESI B/BLOK 35/A-TEL.:0284 235 37 63 EDIRNE-KESAN-MUTLU TEKNIK-YUKARI ZAFERIYE MH. ILYASBEY CD. N0:32/B-
TEL.:0284 715 22 71ELAZIE-0ZDEV TEKNIK -IZZETPASA MAH.KAZIM BAYER CAD.NO:24/A-TEL.:0424 238 51 67 ELAZIE-YILMAZ BOBINAJ-
YENI MAH. KEMAL SEDELE CAD. NO: 12/E-TEL.:0424 212 08 96 ELAZIG-GUNES ELEKTRONIK-KULTUR MAH. VALI FAHRIBEY CAD.NO:113/D-
TEL.:0424 233 10 18 ERZINCAN-AYDINLAR ELEKTRIK-INONU MAH. MERKEZ CARSISI 15.5K NO:5 -TEL.:0446 223 59 76 ERZINCAN-
REFAHIYE-BILGIN ELEKTRONIK-ERZINCAN CAD. BELEDIYE i$ HANI-TEL.:0446 611 26 10 ERZURUM-OLTU-GUVEN ELEKTRONIK-
ZIYABEY CAD. BELEDIYE PSJ. NO:6-TEL.:0442 816 42 23 ERZURUM-ATILAY ELEKTRONiK-KONGRE CAD. HASIRHAN PASJ. NO:87-
TEL.:0442 213 30 60 ERZURUM-ISPIR-YILMAZ ELEKTRONIK-ZIYAPASA CD. ASAGI MH. NO:186-TEL.:0442 451 40 95 ESKiSEHIR-ARZU
ELEKTRONIK-DELIKLITAS MH. GURMAN SOK. NO:37/B-TEL.:0222 234 87 15 ESKiSEHIR-SIVRIHISAR-DERMAN ELEKTRONIK-CAMIKEBIR
MH. YUNUSEMRE CD. NO:7-TEL.:0222 711 22 60 GAZIANTEP-ELEKTRIKLi EV ALETLERi TAMIRCiSi-MUTERCIM ASIM CAD. KORUKCU
SOK. NO:8/A-TEL.:0342 231 00 73 GAZIANTEP-ISLAHIYE-YILMAZ SOGUTMA-AYDINLIK MH. GOZ CAD.UNLU SITESI NO: 2-TEL.:0342 862
12 20 GAZIANTEP-iKiZOGLU ELEKTRONIK-BEY MAH. EBLEHAN CARSISI NO:12/A-TEL.:0342 230 71 00 GAZIANTEP-NIZiP-CAPAN
TEKNiK-CUMHURIYET MAH. MERMER SOK. NO:10-TEL.:0342 517 51 66 GIRESUN-BULANCAK-YUKSEL SOGUTMA-IHSANIYE MH. CEMAL
GURSEL. CD. NO: 257-TEL.:0454 318 17 28 GIRESUN-UBUR ELEKTRONIK-HACI HUSEYIN MH. GAZI CD. NO: 185 / 1-TEL.:0454 212 00
90 GUMUSHANE-GUMUSHANE SERVISi-HASANBEY MH. HASANBEY CD.NO:17/A-TEL.:0456 213 51 54 HATAY-SAMANDAG-GUNES
ELEKTRIK-ATATURK MAH. ISKELE CAD. HAYUK PSJ NO:38-TEL.:0326 512 71 04 HATAY-KIRIKHAN-SEREN MAKINA-BARBAROS MAH.
BOZTEPE CAD. NO:23/B-TEL.:0326 344 32 49 HATAY-ANTAKYA-SERi SOGUTMA-KURTULUS CD. NO:51/C-TEL.:0326 213 28 32 HATAY-
ERZIN-YELIiZ BOBINAJ-MUSTAFALI MH. ISTASYON CD. NO: 143-TEL.:0326 68148 32 HATAY-REYHANLI-BAS TEKNIK SOGUTMA-ATATURK
CD. DOGUCULER ISHANI NO:1 -TEL.:0326 413 44 04 HATAY-REYHANLI-0Z i$ SOBUTMA-CUMHURIYET MH. TAYFUR SOKMEN CD.
NO:26/B TEL. : 0326 413 21 22 HATAY-DORTYOL-FATIH ELEKTRONIK-SANAYi MH. EVREN CD. YENI SINEMA KARSISI NO:15 - TEL.:0326
712 86 46 HATAY-ISKENDERUN-GULISTAN ELEKTRONIK-KURTULUS MH. $.06UZ YENER CD. NO:64/C-TEL.:0326 613 50 64 I16DIR-
PARLAK TEKNIK-TOPCULAR CD. NO:34-TEL.:0476 227 47 51 ISPARTA-OZSOYLAR SOGUTMA-YAYLA MAH. [SMETPASA CAD. NO: 60 SIFA
TIP MERKEZI ALTI-TEL.:0246 223 13 61 ICEL-ERDEMLI-ESEN ELEKTRIK-MERKEZ MAH. ATATURK CAD. NO:11-TEL.:0324 515 68 87
ICEL-MEZITLi-AKNiSAN SOBUTMA&ELEKTRONIK-GMK.BUL. FATIH MH. 18 SK.0ZUDOGRU SIT. 3/A-TEL.:0324 359 64 34 ICEL-PINAR
ELEKTRONIK-MAHMUDIYE MH. 108. CD. N0:32/B-TEL.:0324 336 82 98 iCEL-TARSUS-MERT ELEKTRONIK-GAZILER MAH. ATATURK
BULV. NO:119-TEL.:0324 626 83 98 ICEL-TARSUS-TEKNIK i$ ELEKTRIK TiC.-ATATURK CAD. UGUR IS HANI NO:1-TEL.:0324 6242797
iCEL-ANAMUR-CELIK ELEKTRONIK-BAHCE MH. ORMAN ISLETMESI ALTI NO:61/B-TEL.:0324 814 85 90 ICEL-HAKAN ELEKTRONIK-
BAHCELIEVLER MH. 1809 SK. DINLI APT.ALTI NO:3/B-TEL.:0324 328 03 25 ICEL-SILIFKE-SADIK ELEKTRIK-GOKSU MAH. 0GUZKAAN
CAD. DERYALAR APT.NO:22/B-TEL.:0324 714 05 54 ISTANBUL-ATASEHIR-VURAL ELEKTRONIK-KARAMAN CIFTLIK YOLU NO:12(ESKi
PTT HAST. KARSISI) ICERENKOY TEL. : 0216 575 63 35 ISTANBUL-SISLi-YILKA TICARET-SEYMEN SOK. NO:27/A KURTULUS-TEL.:0212-
233 80 53 ISTANBUL-KUCUKCEKMECE-CAGDAS SERVIS-CENNET MAH.Y.KEMAL BEYATLI CAD.NO:14/D-TEL.:0212 579 35 30 iSTANBUL-
ZEYTINBURNU-KARDESLER SOBUTMA-SEYIT NiZAM MAH. SEHIT ERKAN ALYANAK SOK.NO:11-TEL.:0212 546 57 36 ISTANBUL-
ESENLER-YILDIRIM ELEKTRONIK-KAZIM KARABEKIR MAH. 2.50K. NO:10 -TEL.:0212 611 10 76 ISTANBUL-EMINONU-IRMAK DIS
TICARET-TAHTAKALE CD. TAHTAKALE TICARET MERKEZI NO:34 2.BODRUM NO:204 -TEL.:0212 520 55 80 iSTANBUL-UMRANIYE-GUL-
SER TEKNiK SERViS-NAMIK KEMAL MH. SUTCU iMAM CD. SUTCU CIKMAZI NO:6/1- TEL.:0216 335 60 19 ISTANBUL-UMRANIYE-GOZDE
ELEKTRONIK-ATATURK MH. ALEMDAG CD. YILDIZ SK. NO:12/A-TEL.: 0216 329 57 03 ISTANBUL-MALTEPE-GUR TEKNiK SERViS-BAGDAT
CD. BOLAYIR SK. NO:3/A-TEL.:0216 352 25 20 ISTANBUL-GAZIOSMANPASA-DEDEOGLU ELEKTRIK-2124 SOK NO:4 SULTANCIFTLIGI-
TEL.:0212 594 50 91 ISTANBUL-TUZLA-AKIN ISI TEKNiK SERVIS-YAYLA MH. F.CAKMAK CD. ISMAIL AGA SK. NO:11 TEL.:0216 395 66
62 ISTANBUL-SARIYER-HISAR SERVIS 1-NURIPASA CD NO\48A BAGLAR MEVKI YENIKOY-TEL.:0212 223 27 96 ISTANBUL-BUYUKCEKMECE-
AYGUL DEKORASYON-19 MAYIS MH. OSMAN GAZI CD. NO: 7-TEL.:0212 881 33 18 ISTANBUL-GAZIOSMANPASA-CAM TEKNIK-ISLAMBEY
MAH NECIP FAZIL CAD 257 SK NO:25-TEL.:0212 597 86 62 ISTANBUL-KUCUKCEKMECE-YILDIZ ELEKTRIK SOBUTMA-HALKALI CD.
ANADOLU PSJ. NO: 185-TEL.:0212 580 76 02 iSTANBUL-BAYRAMPASA-0ZKAN ELEKTRONIK-KARTALTEPE MH. BILGEHAN CD. NO:36-
TEL.:0212 564 33 46 [STANBUL-GAZIOSMANPASA-TOROS ELEKTRONIK-MERKEZ MH. BAGLAR CD. NO:77-TEL.:0212 563 50 38 [STANBUL-
SiSLi-CHIP ELEKTRONIK-BOZKURT CAD.NO: 235-TEL.:0212 231 65 43 iSTANBUL-GUNGOREN-YUKSEL ELEKTRONIK-M.FEVZI CAKMAK
MAH.INGNU CAD.NO: 138-TEL.:0212-504 61 42 iSTANBUL-BEYOGLU-TOLGA ELEKTRONIK-CAMI KEBIR MH. DEREBOYU CAD. N0:28
KASIMPASA-TEL.:0212 235 65 34 ISTANBUL-AVCILAR-NUR ELEKTRONIK-DENIZKOSKLER MAH.DERYA SOK. N0:36/1-TEL.:0212 694
12 82 ISTANBUL-BAGCILAR-CAGLAYAN ELEKTRONIK-ISTOC 25.ADA NO.:109-TEL.:0212 659 92 49 ISTANBUL-KADIKGY-UMUT
ELEKTRONIK-HALITAGA CAD. CELAL MUHTAR SOK. N0:20/2-TEL.:0216 346 39 78 ISTANBUL-ZEYTINBURNU-UZMAN ELEKTRONIK-
YENIDOGAN MH. 42.5K NO:50-TEL.:0212 582 36 37 ISTANBUL-KADIKOY-MICROSYSTEM ELEKTRONIK-1. ORTA SK. N0:18/1 GOZTEPE-
TEL.:0216 411 91 50 iSTANBUL-MALTEPE-BEYDAGI TEKNiK ELEKTRONIK-BAGLARBASI MAH. INONU CAD.-TEL.:0216 457 63 34
iSTANBUL-BAGCILAR-KUMRU ELEKTRONIK-KEMALPASA MAH. NAMIK KEMAL CAD. NO: 126-TEL.:0212 429 34 19 ISTANBUL-SiSLi-
KASVA ELEKTRONIK-MECIDIYE CAD. IMAM FEYZULLAH SOK. NO:2/B -TEL.:0212 211 33 11 ISTANBUL-BAKIRKOY-iKiZLER ELEKTRONiK-
SAKIZAGA MH. BERRINCINi SK. NO:16/A-TEL.:0212 543 85 83 iSTANBUL-USKUDAR-KOYLUBAY ELEKTRONiK-ALBAY HUSAMETTIN
ERTURK SK. NO:7/A CENGELKOY TEL.:0216 318 35 13 iSTANBUL-USKUDAR-AKCELIK TICARET-MIMAR SINAN MH. ISMAIL DUMBULLU
SK. NO:9/A TEL.:0216 342 99 22 ISTANBUL-KADIKGY-TELViD ELEKTRONiK-MAZHAR OSMAN SOK FERAH APT NO:24/A FENERYOLU-
TEL.:0216 414 66 00 ISTANBUL-IKITELLI-BARIS TEKNIiK-ATATURK MH. IKITELLI CD. DURAK SK. NO:18 TEL. : 0212 471 04 76 ISTANBUL-
K.CEKMECE-ENGIN ELEKTRONIK-TEVFIK BEY MH. MERKEZ CD. ORKIDE SOK. NO: 3/1-TEL.:0212 598 4 76 ISTANBUL-BAHCELIEVLER-
SEV-CAN DAYANIKLI TUK.MALLARI-YILDIRIM BEYAZIT CD .ZAFER MH. TURKBEYi SK. NO:6/2-3-TEL.:0212 552 45 87 ISTANBUL-SiSLI-
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ISIK ELEKTRONIK-AYAZAGA MASLAK ATATURK CD NO: 25-TEL.:0212 289 76 94 ISTANBUL-PENDIK-GOKHAK ELEKTRONIK-BATI MH.
SABRI TASKIN CD. SEBIL SK. NO:4/1 TEL. : 0216 354 07 00 iSTANBUL-G.0.PASA-ATILIM ELEKTRONIK-CEBECI MAH. 2472 SOK: NO:14/A
SULTANCIFTLIGI- TEL.:0212 475 85 62 ISTANBUL-GUNGOREN-NUR ELEKTRIK ELEKTRONIK-MERKEZ MH. ASALET CD. NO: 22/D-
TEL.:0212 641 42 09 ISTANBUL-BEYKOZ-ULUDOGAN ELEKTRONIK-KAYABASI CIKMAZI NO: 4/B PASABAHCE-TEL.:0216 322 85 85
ISTANBUL-KARTAL-0Z0BLU ELEKTRONIK-KIZILAY BULVARI CD. BAHADIR SK. 4/A-TEL.:0216 387 18 87 ISTANBUL-FATIH-SOYLU
TEKNIK-HIRKAI SERIF CAMi ARKASI ESKI ALIPASA CD. NO: 26-TEL.:0212 631 85 88 ISTANBUL-FATIH-IRMAK DIS TICARET-HACI KADIN
CD. NO:15 K.M. PASA TEL.: 0212 589 75 27 ISTANBUL-SILiVRi-PDS ELEKTRONiK-P.M. PASA MH. HACI PERVANE CD. NO:35/B -TEL.:0212
72876 75 ISTANBUL-GULTEPE-BILIM ELEKTRONIK-HARMANTEPE MH. ABDI IPEKCI CD. NO:14/D -TEL.:0212 278 72 27 iZMiR-BERGAMA-
GEZGIN SERViS-K KEMALBEY CAD. N0:82-84-TEL.:0232 633 35 15 iZMIiR-KONAK-TUNCA ELEKTRIK-76 SK 10/A GUZELYALI-TEL.:0232
246 40 62 1ZMiR-CAMDIBI-KUDRET ELEKTRONIK-BURAK REIS CAD. NO: 239/A-TEL.:0232 435 81 36 iZMiR-MENEMEN-AY ELEKTRONIK-
DR. SELAHATTIN OZKURT CD. NO:22/B-TEL.:0232 832 02 31 iZMiR-KONAK-SISTEM ELEKTRONIK-2414 SK. NO:10 GULTEPE-TEL.:0232
469 72 69 iZMIR-KARSIYAKA-LEVENT ELEKTRIK LABORATUVARI-1710 SK. NO:70/B ESHOT SOKAGI-TEL.:0232 381 14 42 iZMiR-
KARSIYAKA-ASMERKEZ TICARET-ESKI TRAMVAY CD. 1675. SK. N0:78/1B ALAYBEY-TEL.:0232 364 33 73 iZMiR-BORNOVA-ACEM
ELEKTRONIK-552/2 SK. NO: 4/A-TEL.:0232 339 73 31 iZMiR-KONAK-KILIC ELEKTRONiK-BARBAROS HAYRETTIN PASA CD. N0:62/1
LEVENT-TEL.:0232 433 15 19 iZMiR-URLA-ILTER ELEKTRONIK-IZMIR 75. YILL CADDESINO:81/C-D-TEL.:0232 754 44 44 iZMiR-BUCA-
CAGLAR ELEKTRONIK-670/1 SK. NO:57/B-TEL.:0232 276 27 77 iZMiR-YESILYURT-UMUT ELEKTRIK & ELEKTRONIK-YILDIZ CAD. NO:
152/A-TEL.:0232 244 65 77 iZMIiR-ODEMi$S-MURAT ELEKTRONIK-UMURBEY MH. SANAYI SIT. 9.5K NO: 10 -TEL.:0232 544 41 98
KAHRAMANMARAS-AKSUNGUR ELEKTRiK-UZUNOLUK CAD. 20.50KAK NO:20/A-TEL.:0344 212 77 50 KAHRAMANMARAS-KALE
ELEKTRONIK-FEVZIPASA MH. UZUNLUK CD.-TEL.: 0344 225 07 94 KAHRAMANMARAS-ELBISTAN-DEMIROGLU SOGUTMA-GUNESLI
MH. TERMINAL CD. NO:30-TEL.:034% 413 60 67 KARABUK-SAFRANBOLU-MEHMET SAGLAM - GOKAY TEKNIK-INONU MH. ESKI BAGLAR
SK. NO:13-TEL.:0370 712 24 97 KARABUK-ACAR ELEKTRONIK-VAKIF IS HANI KAT:2 EMNIYET MUDURLUGU YANI-TEL.:0370 424 32 00
KARAMAN-0Z AS SOBUTMA-ABBAS MH. MUT CD. NO: 82/A TEL. : 0338 214 56 74 KARS-AYDIN ELEKTRONIK-KAZIM KARABEKIR ISHANI
KAT:2 NO: 125 -TEL.:0474 212 87 82 KASTAMONU-TASKOPRU-DEGISIM ELEKTRIK-TABAKHANE MH. ATATURK CD. NO:55/A-TEL.:0366
417 42 04 KASTAMONU-TOSYA-DOBUS ELEKTRONIK-VAKIF SK. 15/A-TEL.:0366 313 42 59 KASTAMONU-HARUN TELEKOMUNiKASYON-
INONU MAHALLES| AFSINBEY SOKAK NO:8/B-TEL.:0366 212 33 66 KAYSERI-MELIKGAZI-AKTURK BEYAZ ESYA SERVISi-AYDINLIKEVLER
MH.FIRAT CD.KRISTAL APT.A-B NO.17 TEL.:0352 332 08 25 KAYSERI-MELIKGAZI-AKIS ELEKTRONIK-CORAKCILAR MH. CENGIZ TOPEL
CD.N0:20/B-TEL.:0352 320 14 00 KAYSERi-DEVELI-UGUR SOGUTMA-HARMAN MAHALLESI BELEDIYE PASAJi UZERI NO: 15-TEL.:0352
62156 31 KAYSERI-SONMEZ ELEKTRONIK-CAMi KEBIR MAH. BASMANE SOK. NO:16/A-TEL.:0352 231 69 62 KAYSERI-ZERO COMPUTER-
SAHABIYE MH. METE CD. SAHIR SATOGLU SK. SATOGLU AP D: 1-TEL.:0352 232 15 34 KIRIKKALE-KARDESLER ELEKTRONIK-GUZELTEPE
MH. CELAL ATIK CD. NO:4/B-TEL.:0318 224 47 42 KIRKLARELi-MERKEZ-BUSE ELEKTRONIK-KARACA IBRAHIM MH. KAPAN CAMI SK.
ACUN PSJ. N0:23-TEL.:0288 212 73 57 KIRKLARELI-LULEBURGAZ-BUSE ELEKTRONIK-YILMAZ MH. ESKI KIRKLARELI CD. EFSANE
DUGUN SALONU YANI NO:36/A TEL.: 0288 412 88 92 KIRSEHIR-GARANTI ELEKTRONIK-ANKARA CD. CINGOZ BEBE ARKASI YAGMUR
ISHANI NO:9/B-TEL.:0386 214 02 18 KiLiS-FLAS ELEKTRONIK-SEHITLER PARKI KARSISI N0:63/1-TEL.: 0348 814 55 28 KOCAELi-DORUK
TEKNIK HiZ. -KARABAS MH. CENGIZ TOPEL CD. MUNECCIM ARIF SK. NO:6/A -TEL.:0262 331 11 66 KOCAELi-KARAMURSEL-KILING
ELEKTRONIK-INONU CD. M.YASEF SK. NO:10/M-TEL.:0262 452 55 55 KOCAELI-DiLOVASI-SAMET ELEKTRONIK-BAGDAT CAD NO: 42/2-
TEL.:0262 754 79 86 KOCAELI-DARICA-KARDESLER ELEKTRONIK-KAZIM KARABEKIR MH. MEVALANA CAD. NO: 1/A-TEL.:0262 656 27
88 KOCAELI-GEBZE-YILDIRIM ELEKTRONIK-H. HALIL MH. 1209 SK. NO:13/C-TEL.:0262 641 35 88KONYA-BEYSEHIR-SELVi SOBUTMA-
HACI ARMAGAN MH. ANTALYA CD. NO:108/F-TEL.:0332 512 40 10 KONYA-SELCUKLU-SAFIR SOBUTMA-FERIT PASA MH. GUNEY SK.
NO:3/F KULE SITE CIVARI-TEL.:0332 236 36 75 KONYA-ERKAM SOGUTMA-KARAKURT MH. FURKAN DEDE CD.ASBASKAN SK. NO:13/B-
TEL.:0332 350 00 32 KONYA-OZCAN SOEUTMA VE ISITMA LTD STi-NISANTASIMH. HULUSI BAYBAL CD. NO:36/A-TEL.:0332 236 33 37
KONYA-SELCUKLU-KONSEY SOGUTMA VE ISITMA-KUCUK IHSANIYE MH. SAIR GUBARI SK.BINSA SITESI ALTINO : 15 TEL.:0332 321
21 22 KONYA-AKSEHIR-EROL ELEKTRONIK-MEYDAN MAH. COCUK PARKI KOD NO:38-TEL.:0332 812 61 12 KONYA-MERAM-GURKAN
TEKNIK-IHTIYARETTIN MH.SIRCALI MEDRESE CAD.IBNIBIBI SK. NO:1/B-TEL.:0332-351 02 03 KONYA-SEYDIiSEHIR-TUNCER ELEKTRONiK-
KIBRIS CD. NO:26-TEL.:0332 582 93 92 KONYA-DURMAZLAR ELEKTRIK-ANKARA-KONYA CAD. NO:67-TEL.:0332 673 28 48 KONYA-
EREGLI-ERDEMIR TEKNIK-UC GOZ MH. KIBRIS CD.ELIT APT. NO:3 TEL.: 0332 713 02 53 KUTAHYA-ELiFOGLU ELEKTRIK-FATIH SULTAN
MEHMET BULVARI DUAGUR CAMii ALTI 43/B-TEL.:0274 226 32 80 MALATYA-YUVAM ELEKTRONIK-ISTIKLAL MH. FUZULI CD.IMAMOGLU
SK. NO:1-TEL.:0422 322 52 88 MALATYA-HALIM ELEKTRONIK-SARAY MH. DEVECEL SK. NO:3-TEL.:0422 321 86 08MANISA-SOMA-
GURMAK TEKNIK-KURTULUS MH. IDMAN SK. NO:47/A-TEL.:0236 613 66 56 MANiISA-SALIHLI-AYKAR SOGUTMA- BESEYLUL MH.
BELEDIYE CD. NO:TEL.:243-0236 714 88 68 MANISA-AY ELEKTRONIK MANISA SB.-YARHASANLAR MAH. ESKI HASAGA 2306 SOK.NO:
18/A-TEL.:0236 237 30 62-63 MANiISA-BURCU ELEKTRONIK-TUNCA MAH. KURTULUS CAD. NO:54-TEL.:0236-234 57 42 MANiSA-
TURGUTLU-EMIN ELEKTRONIK-ALTAY MH. SEVING SK. NO:25-TEL.:0236 313 28 35 MANiSA-AKHISAR-AKIN ELEKTRONIK-PASA MAH.
7.50K. NO:25BELEDIYE ARKASI-TEL.:0236 413 50 53 MANiSA-SARUHANLI-SEN SOGUTMA-ATATURK MH. 7 EYLUL CD. NO: 21/B-
TEL.:0236 357 12 00 MANiSA-KULA-ERDAL KARAHAN-TERMO DINAMIK-CAMIi CEDIT MH. 62 SK. NO:67-TEL.:0236 816 70 99 MARDIN-
MIDYAT-SAGLAM ELEKTRONIK-ESNAF SANATKARLAR KREDI KOOP. KARSISI 2.CD.NO:56-TEL.:0482 462 33 90 MARDIN-KIZILTEPE-
iBRAHIMOBLU ISITMA-SANLIURFA CAD. ECE PASAJI NO:7-TEL.:0482 312 55 99 MARDIN-DERIK-UZAY ELEKTRONIK-BELEDIYE MEYDANI
NO:36-TEL.:0482 251 34 35 MARDIN-YENISEHIR-MERKEZ TEKNIK-KARAYOLLARI ARKASI BARIS CAD GUNAYDIN APT ALTI-TEL.:0482
212 83 06 MARDIN-NUSAYBIN-BUDUN ELEKTRONIK-ZEYNEL ABIDIN MH. GILEK SK NO: 1/B-TEL.:0482 415 61 98 MUGLA-FETHIYE-
ANADOLU TEKNiK SERViS-OLUDENIZ YOLU UZERI BAHA SIKMAN CD.NO:157-TEL.:0252 611 39 12 MUBLA-MILAS-AFSIN YILDIRIM -
TEKNIK SOBUTMA-HACI ILYAS MAH. PAZAR SOK.NO:14-TEL.:0252 512 14 45 MUGLA-YATAGAN-ASTEKNIK ISITMA SOGUTMA SERViSi-
YENI MH. 152. SK. NO:8-TEL.:0252 572 56 31 MUBLA-DALAMAN-0ZKAN TEKNiK SOGUTMA-MERKEZ MAHALLESI ATATURK CD.N0:56-
TEL.:0252 692 25 25 MUBLA-ELBO ELEKTRIK ELEKTRONiK-ORHANIYE MH. HURRIYET CAD. NO:1/6-TEL.:0252 214 18 84 MUGLA-DATCA-
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MELiH ELEKTRONIK-ISKELE MH. AMBARCA CD. NO:17-TEL.:0252 712 02 30 MUBLA-MARMARIS-ILKSEL ELEKTRONIK-YEN] YOL CD.
N0:51/9-TEL.:0252 412 62 60 MUBLA-URLA-STAR ELEKTRONIK-INISDIBI CAD NO 1/C AKYAKA BELDESI-TEL.:0252 243 40 42 MUS-
HASIMOGLU EKICi ELEKTRONIK-HASIMOGULLARI EKICI IS HANI BELEDIYE CD.N0:20/A-TEL.:0436 212 38 80 NiGDE-HUZUR ELEKTRIK-
ILHANLI MAH 0ZKUL MARKET KARSISI OZKILIG AP ALTI NO: 43-TEL.:0388 233 54 05 ORDU-TEK ISITMA SOGUTMA-SAKARYA MAH YENI
KUMRU CAD NO: 111-TEL.:0452 423 84 49 ORDU-HAZAR SOBUTMA-YEN] MAH. 26.50K NO:17-TEL.:0452 214 04 49 ORDU-UNYE-STAR
TEKNIK-KALEDERE MH. 20TEMMUZ CD. NO:16-TEL.:0452 324 82 51 ORDU-MERKEZ-MiKRO ELEKTRONIK-YENI MH. 319 SK. NO:18 -
TEL.: 0452 223 13 49 OSMANIYE-MODERN ELEKTRONiK-ORTAOKUL CD. KiSIOGLU CARSISI NO:15-TEL.:0328 812 82 84 OSMANIYE-
DUZIiCi-TERMO SOGUTMA-UZUNBANI MAH. UZUNBANI CAD. NO: 31/ A-TEL.:0328 876 25 60 RiZE-CAYELI-0ZER TEKNiK- MAKSUT
OZER-EMNIYET MUD.KARSISI SAIRLER YOLU UZERI NO:3/2B-TEL.:0464 532 63 81 RiZE-CEVAHIR ELEKTRONIK-TOPHANE MAH. ATATURK
CAD. iS PASAJI-TEL.:0464 213 16 17 SAKARYA-ADAPAZARI-CINAR ELEKTRONiK-KOMUR PAZARI CAD. NO: 15 A-TEL.:0264 27139 12
SAMSUN-CARSAMBA-OZKAN SOGUTMA-ORTA MH. TUNCAY KOCABAS SK. NO:85-TEL.:0362 832 28 90 SAMSUN-BAFRA-KARATAS
TiCARET-KIZILIRMAK MH. F.CAKMAK SK. NO:18/A-TEL.: 0362 543 04 91 SAMSUN-GULTEKIN SERVIS-ATATURK BULVARI NO.285-
TEL.:0362 437 33 82 SAMSUN-DENiZ ELEKTRONIK-KADIKOY MH. OSMANIYE CD. NO: 68-TEL.:0362 432 44 80 SIiRT-ERYILMAZ
ELEKTRONIK-CUMHURIYET CAD. NO:25 ULUCAMI KARSISI-TEL.:0484 224 03 92 SINOP-ADA EV ALETLERI-CAMI KEBIR MH. TUTUNCU
SK. NO: 16-TEL.:0368 260 12 64 SINOP-AYANCIK-YILKAY SOGUTMA-YALI MH. DR.AZMI HAMZAOGLU CD. NO:46-TEL.:0368 613 52 12
SINOP-BOYABAT-0ZTURK BEYAZ ESYA BAKIM SERViS-GOKDERE MH.YUSUF KEMAL BEY CD.N0:24-TEL.:0368 315 61 21 SIVAS-EKOL
ELEKTRONIK-HIKMET ISIK CD.NALBANTLAR BASI KAVSAGI NO:1/D-TEL.:0346 223 44 96 SANLIURFA-SURUC-ISIK SOGUTMA
TEKNIKERLIGi-DIKILI MH. ZIYARET CD. NO:10-TEL.:0414 612 17 25 SANLIURFA-AKTAS ELEKTRONIK-ASFALT CD. N0.22/F-TEL..0414
217 14 87 SANLIURFA-BIRECIK-YARASIR SOGUTMA-MEYDAN MAH 10 TEMMUZ CAD KOPRU CIKISI NO : 9-TEL.:0414 652 36 38 SIRNAK-
SILOPI-ABAY ELEKTRONIK-2. CADDE SIEMENS BAYii KARSISI-TEL.:0486 518 50 99 SIRNAK-ULUDERE-URUN ELEKTRONiK-CUMHURIYET
CD. PTT YANI-TEL.:0486 351 28 22 TEKIRDAG-HAYRABOLU-POYRAZ TEKNIK-HISAR MAH. ADELET SK. NO:24-TEL.:0282 315 55 48
TEKIRDAG-SARAY-BATI TEKNIK-YENI MH. TAKSIM CD. NO:9 TEL.:0282 768 69 34 TEKIRDAG-MURATLI-AKAN ELEKTRONiK-MURADIYE
MH. NAZIM SAV CD. NO:30/A-TEL.:0282 361 28 17 TEKIRDA-CORLU-FULL TEKNIK-MUHITTIN MH. FIKIR SK. NO:12/B-TEL.:0282 652
28 68 TEKIRDAG-ARI ELEKTRONIK-AYDOGDU MH. SEHITLER CD. NO: 33/A-TEL.:0282 263 40 61 TEKIRDAG-MALKARA-KERIMOGULLARI
TiCARET-YENIMAHALLE GULDESTE SOK. NO: 4/B-TEL.:0282 427 16 61 TEKIRDAG-CERKEZKOY-CAGRI ELEKTRONIK-G.0. PASA MH.
SAYAR SK. KARDESLER APT. NO:5 -TEL.:0282 726 02 66 TOKAT-ERBAA-HIDRO ELEKTIRIK-CUMHURIYET MH. GAZI BULVARI NO:144-
TEL.:0356 715 56 01 TOKAT-CIHAN ELEKTRONIK-G.0.PASA BULVARI SIVAS CAD. NO:290/A- TEL.:0356 214 00 74 TOKAT-TURHAL-GUCLU
SOBUTMA-CELAL MH. TUNA SK. NO:11-TEL.: 0356 276 39 66 TOKAT-CEM TEKNIK SOGUTMA-SOGUKPINAR MH. GOP BULVARI 241/A
GOKCE PASAJI NO:14-TEL.:0356 212 37 57 TRABZON-CIRAK TEKNIK-FATIH MH. AYASOFYA CD. NO: 57 MUZE KARSISI-TEL.:0462 229
66 44 TRABZON-AKCAABAT-ATOM ELEKTRIK-ORTA MH. ERENLER SK. NO:5 -TEL.:0462 228 12 58 TRABZON-YET-SAN ELEKTRONiK-
FATIH MH. FATIH CD. COSKUNER PASAJI NO:2/B-TEL.:0462 223 15 04 TRABZON-ARAKLI-SENGUL TEKNIK-BAGKUR CARSISI NO: 10/
A-TEL.:0462 721 74 11 VAN-ERCI$-0ZKANAT TAMIRAT-EMNIYET KARAKOL ARKASI NO:3-TEL.:0432 351 95 40 VAN-EBING TEKNiK-
SIHKE CAD ATES SOK. NO 10-TEL.:0432 214 31 37 VAN-BURHAN AYDIN - 6Z USTA TAMIiRAT-KULTUR MERKEZI CIVARI DEMIRCILER
1. SK. NO:1/C-TEL.:0432 216 34 58 YALOVA-ALTINOVA-DOGAN TEKNiK SOGUTMA-CUMHURIYET MH.MERKEZ DURAK KARSISI NO:29A-
TEL.:0226 461 26 21 YALOVA-TINAZTEPE ELEKTRIK-ISTANBUL CD. BORA SK. NO: 14-TEL.:0226 812 01 60 YOZGAT-AKDAGMADENi-
AYDIN SOBUTMA-AHISHAVI MH. 2. HANLAR SK. NO :10-TEL.:0354 314 64 12 YOZGAT-ONDER ELEKTRONIK-UN PAZARI NO:14-TEL.:0354
21279 67 YOZGAT-SORGUN-KARDESLER ELEKTRONiK-CUMHURIYET CD. NO:29 1/C-TEL.:0354 415 45 79 ZONGULDAK-KRD EREGLI-
UZMAN ELEKTRONIK-ERDEMIR CAD NO:130-TEL.:0372 316 31 28 ZONGULDAK-MERKEZ-EMEK ELEKTRONIK-PAPILA IS HANI ZEMIN
KAT NO:9 SOGUKSU-TEL.:0372 251 67 31

- ONLINE YETKILi SERVISLER LiSTESI -

etkili servislerimizin glincellenmis haldeki listesine

www.sinbo.com.tr internet adresinden ulasabilirsiniz.”
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-GARANTI SARTLARI -

1. Garanti stiresi, malin teslim tarihinden itibaren baslar ve 2 yildir.

2. Malin biittin parcalari dahillkullanim hatalarindan kaynaklanan kirilmalar haric) olmak tzere tamami firmamizin
garantisi kapsamindadir.

3. Malin garanti siresi icerisinde arizalanmasi durumunda, tamirde gecen siire garanti siiresine eklenir. Malin tamir
siiresi en fazla 30 is gintidir. Bu sire, mala iliskin arizanin servis istasyonuna servis istasyonunun olmamasi
durumunda, malin saticisi, bayii, acentasi,temsilciligi, ithalatcisi veya imalatcisi-Ureticisinden birisine bildirim tarihinden
itibaren baslar. Malin arizasinin 15 is glin icerisinde giderilmemesi halinde, imalatci-Uretici veya ithalatcr; malin
tamiri tamamlanincaya kadar, benzer dzelliklere sahip baska mali tiiketicinin kullanimina tahsis etmek zorundadir.
4. Malin garanti siresi icerisinde, gerek malzeme ve iscilik, gerekse montaj hatalarindan dolayi arizalanmasi halinde,
iscilik masrafi, degistirilen parca bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda hicbir (icret talep etmeksizin tamiri
yapilacaktir.

5. Tiketicinin onarim hakkini kullanmasina ragmen malin;

-Tiiketiciye teslim edildigi tarihten itibaren, belirlenen garanti siiresi icinde kalmak kaydiyla,bir yil icerisinde; ayni
arizanin ikiden fazla tekrarlanmasi veya farkli arizalarin dértten fazla meydan gelmesi veya belirlenen garanti siiresi
icerisinde farkli arizalarin toplaminin altindan fazla olmasi unsurlarinin yanisira, bu arizalarin maldan yararlanamamayi
strekli kilmasi,

-Tamiri icin gereken azami siirenin asilmasi,

-Firmanin servis istasyonunun, servis istasyonunun mevcut olmamasi halinde sirayla saticisi, bayii, acentesi temsilciligi,
ithalatcisi veya imalatci - Ureticisinden birisine diizenleyecedi raporla arizanin tamirine mimkin bulunmadiginin
belirlenmesi,durumlarinda, tiiketici malin dicretsiz degistirilmesini, bedel iadesi veya ayip oraninda bedel indirimi
talep edebilir.

6. Malin kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri kullanilmasindan kaynaklanan arizalar garanti kapsami
disindadir.

7. Garanti Belgesi ile ilgili olarak cikabilecek sorunlar icin Sanayi ve Ticaret Bakanligi Tiiketicinin ve Rekabetin

Korunmasi Genel Mudirligu'ne basvurulabilir.

Sing®

ITHALATCI FIRMA
DEIMA ELEKTROMEKANIK URUNLER INSAAT SPOR MALZEMELERI IMALAT SAN. VE TIC. AS.
Cihangir Mh. Giivercin Cd. No:4 Haramidere Mevkii Avcilar - Istanbul - Tiirkiye
Tel :(0212) 422 94 94 & Fax : (0212) 422 03 49

www.sinbo.com.tr - infoldsinbo.com.tr
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SiNG®

- TERAZi (MUTFAK TERAZISi) -
-GARANTI BELGESI -

Belge No: 53915

iTHALATCI FIRMA
Unvani

Adresi
Tel.

Yetkili Kigi

Uriiniin Cinsi
Markasi

Modeli

Alt Modeli
Bandrol ve Seri No
Teslim Tarihi ve Yeri
Garanti Siiresi
Azami Tamir Siiresi
Kullanim Omrii

Belge Onay Tarihi : 23/06/2008

: DEIMA ELEKTROMEKANIK URUNLERI INS. SPOR MALZ.

IMALAT SAN. ve TIC. A.S.

: Cihangir Mah. Giivercin Cad. No:4 Haramidere Mevkii

Avcilar / ISTANBUL

: 0212 422 94 94 & Fax: 0212 422 03 49

)
>*%*

Yonetim Kurulu Baskani

mm@m
R S
I VE TICARET AS.
e o, SSRGS
v%\m 6! Sybe8 9116

: Terazi (Mutfak Terazisi

: SINBO

: Tim Modeller Icin Gecerlidir.
: SKS 4511, SKS 4512, SKS 4513

: 2 Yildir
: 30 is Gund
: Bakanlikca belirlenen ve ilan edilen kullanim émri 10 yildir.

(Uriniin fonksiyonlarini yerine getirebilmesi icin gereken yedek parca temin siiresi)

SATICI FIRMA
Unvani

Adresi

Tel.Fax

Fatura Tarihi ve No
Teslim Tarihi ve Yeri
imza ve Kase

Bu bélim, driind satin aldiginiz Yetkili Satici tarafindan imzalanacak ve kaselenecektir.

Bu belgenin kullanilmasina; 4077 sayili Tiketicinin Korunmasi Hakkinda Kanun ve bu Kanun'a dayanilarak yiiriirliige konulan Garanti Belgesi
Uygulama Esaslarina Dair Teblig uyarinca, TC Sanayi ve Ticaret Bakanligi Tiiketicinin ve Rekabetin Korunmasi Genel Miidirligi tarafindan

izin verilmistir.
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MUSTERI HIZMETLERI
Degerli Miisterimiz,
En uygun fiyata en iyi Grlind vermenin yani sira; en iyi hizmeti vermenin de
onemli olduguna inaniyoruz. Bu nedenle siz bilincli tiketicilere daha yakin
olabilmek icin, internet adresimizdeki erisim formlarinin yani sira, tiiketici
danisma hatlarimizi da hizmetinize agmis durumdayiz.

TUKETICI
DANISMA HATTI

444 66 86

MERKEZ

TEKNIiK SERVIS
(0212) 422 94 94

SinG®

www.sinbo.com.tr

Danisma Hatlarimizi,
- Hafta ici her giin 08.30-18.00 saatleri arasinda arayabilir; istek, éneri ve
sikayetlerinizi firmamiza iletebilirsiniz.

Tiiketicinin Dikkatine:
Uriinlerimizle ilgili hizmetleri tam olarak alabilmek icin asagidaki 6nerilere
uymanizi rica ederiz:

1. Uriind aldiginizda Garanti Belgesini mutlaka yetkili saticiniza onaylattiriniz.
2. Uriini kullanma kilavuzu esaslarina gére kullaniniz.
3. Uriiniiniizle ilgili hizmet talebiniz oldugunda yukaridaki telefon
numaralarindan, Tiketici iliskileri Merkezi'ne basvurunuz.
4. Uriini promosyon araciligi ile edinmisseniz, iirline ait garanti belgesini en
yakin yetkili servisimize giderek onaylattiriniz.
5. Teknik servisteki isiniz bittiginde "Hizmet Fisi" almayi unutmayiniz.
Alacaginiz bu fis, ileride Urlniinizde meydana gelebilecek herhangi bir
sorunda size yarar saglayacaktir.
6. Cihaziniz itk calistirmada calismiyor veya arizali ise, size en yakin SINBO
Yetkili Servisine basvurabilir veya SINBO Danisma Hatlarindan yardim
alabilirsiniz.
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- TEDARIKCi FIRMA / EXPORTER -
United Favour Development Limited
Unit B, 10/F Lee May Building 788-790
Nathan Road, Mongkok, Kowloon, HK
- UYGUNLUK BEYANI / CE -

Intertek Testing Services Shanghai
Bldg. No. 86, 1198 Qinzhou Rd.(North)
Caohejing Development Zone,

Shanghai, China
A AR e C €

i SH09100719-V1
X VKo ‘ @ MadeinP.R.C.
L}

imal Yili : 2010 EEE Yonetmeligine uygundur.

VAKFI OYESIDIR



